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3 5,2
Calcule : f ﬁdx

Solucion:
Calculemos en primer lugar las raices de ¢(z) = 3z* — 222,

qx) =0=32" - 222 =0=2?(32° - 2)=0=>22=0 V32’ - 2=0=

21=0 Ve, =0V32?-2=0=2,=0 Vo, =0Va?= 2 =
_ _ _ 2 V2 _ 2 2
.1,’1—0 V$2—0\/$3— 3—\/§V;(;4_ 3= \/§

Por lo tanto,

321 — 20% = 22(v/3w + V/2)(v/3x — V/2)

Usando la factorizacion en suma de fracciones parciales, se tiene que :

ST = Wi e~ 2 T s T Vi
232224 _ Az(322 =)+ Ay (3222 + A32* (/31 —/2)+ Aua® (VB2 +/2) N

2(V3r+v/2)(V32-1/2) 2(V3r+v/2)(V32-1/2)

23— 222 + 1 = A1z(32% — 2) + As(322 — 2) + 4322 (V32 — V/2) +

As®(\/3z +V/2)

Paraxz =0: 03—2(0)2+0=A2(3(0)2—2):> —2A2=0$A2=0



Paraxz%:%—%-i-%: %\/__1_\/_
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V222 4
Para x = \/§ 3\/5 3

SIS

=A3H<—f—ﬁ>:

—2,/2— 34% —3v2 _ 4 —4[ oA, = —5_\{\2/;\%5 oA, = 5\/§1+26\/§

Paraz=1:13—2(1)2+1=A; + Ay + As(v/3 —V2)+ A4(V3 +V2) =
0=A1+ A+ A3(v/3 —V2)+ A(v/3 +V2) =

0= 4 +0+5f+6f\/_ V2)+ w§1_26ﬁ(\/§+\/§):»

O_A1+O+\/_+3+3_1%/6=>A1=—%

Luego

P2’tr _ 11 V21 V21
3zt—222 2x 12 3a+/2 12\ /32—/2

Por lo tanto :

34 —272
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